

Ежегодно 30 ноября отмечается День Государственного герба Российской Федерации. А в этом году исполнилось 30 лет со дня утверждения этого государственного символа нашей страны.

В связи с этим в группе № 5 «Непоседы» было проведено тематическое мероприятие, на котором дети узнали, что Герб России – это особая эмблема.

Также выяснили, что каждый цвет на гербе имеет особое значение:

-красный – цвет храбрости, мужества, отваги, пролитой защитниками Родины крови;

-золотой – богатство во всех смыслах: материальные, природные достояния, духовные ценности;

-синий – небо, свобода, верность, честь;

-белый – чистота, благородство.

Рассмотрели, что изображено на гербе и где его можно увидеть.

Знакомство с государственной символикой формирует у детей уважительное отношение к символам родной страны, воспитывает чувство патриотизма.

# День Государственного герба Российской Федерации

Автор: site

02.12.2023 19:13 -

---

